

Накануне отчетно-выборных
комсомольских собраний

КОМСОМОЛЬЦЫ КОЛХОЗА В АВАНГАРДЕ

Активно готовится комсомольская организация ахтубинского колхоза им. Ставрика к отчетно-выборному собранию. Секретарь комитета тов. Тулаев при участии членов комитета подготовил отчет о работе комитета и в целом организации.

Комитет комсомола немало поработал над укреплением сознания дисциплины среди всех комсомольцев. Раньше было обычным явлением, когда отдельные комсомольцы не уплачивали членские взносы, не выполняли поручений, плохо работали в колхозе. Комитет решительно стал наводить порядок в своей организации. Сейчас нет такого комсомольца, который бы не уплачивал своеобразие членским взносам, не выполнял бы комсомольского поручения.

Из 33 членов комсомола 26 непосредственно работают в поле, остальные на руководящей работе в колхозе.

Комсомольская организация, активно участвуя в жизни колхоза, выполняет решения XVIII съезда ВКП(б) о роли комсомольских организаций там, где нет парторганизаций.

В течение восьми последних месяцев на шести комсомольских собраниях обсуждались вопросы колхозного строительства. Комсомольцы выявляли недостатки работы отдельных бригад, помогали працелюдам колхоза исправлять недостатки. Так, например, в конце июня комсомольское собрание обсудило вопрос о качестве проектировки кукурузы во второй бригаде. Выявлены были недостатки. Кукуруза пропалывалась плохо. Все это происходило потому, что недооценка внесла роль звеньев и звеневьев. Собрание потребовало у правления подтвердить ответственность звеневьев за качество проектировки участков.

Комсомольская организация приняла активное участие в заготовке колхозом и поставках государству сена. Комитет комсомола помог працелюду организовать специальную бригаду. Бригадир утверждал энергиично комсомольца Вахида Белоева. Эта бригада по-хозяйски убрала в засыпку вместо 50 гектаров по плану 65 гектаров сена.

По колхозу имени Ставрика уборка и сдача государству урожая ячменя пшеницы закончена в установленные правительством сроки. Колхоз закончил третью проходку подсолнуха и кукурузы на площади 518 гектаров.

По большинству готовясь к предстоящим выборам, комсомольцы колхоза им. Ставрика разошлись и в групповой дисциплине. 26 комсомольцев, непосредственно работающих в поле, уже заработали по 100—200 трудодней каждый. Все комсомольцы в колхозе являются стахановцами и ударниками.

Неплохо поставлена работа первичной комсомольской организаций ахтубинского колхоза «Ахтар». Здесь комсомольцы, готовясь к выборам, тоже стали активнее участвовать в жизни колхоза. Так, например, комсомолец тов. Гутигер заработал 177 трудодней, тов. А. Ибрагимов — 141 трудодень.

Большинством делами встречают комсомольские организации колхозов имени Ставрика и «Ахтара» проявляющие отчетно-выборные комсомольские собрания.

А. ЗИЛЬБУХАРОВ,
зав. отд. крестьянской молодежи обкома ВЛКСМ.

Проверяем исполнение Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня

ЛЕТУНЫ С КОЛХОЗНЫМИ СПРАВКАМИ

В кабинет заведующего механической мастерской 15-го участка треста Ставропрофзенфт вошел рабочий.

— Товарищ Ларионкин, прошу тебя уволь, пожалуйста. Домой зовут, в колхоз, — сказал вошедший.

— Не могу, Бахмадов, сверхники нужны производство... А, впрочем, представь справку из колхоза — возможно и отпусти, — ответил Ларионкин.

Ожидать долго не пришлось, через несколько дней на столе заведующего лежала справка из колхоза «Новая жизнь», Итум-калинского района. На маленьком клочке бумаги переписались множество причин, требующих «неотложного» приезда колхоза Бахмадова. Здесь говорилось о стариках-родителях и маленьких детях и проч. и проч.

Мятное сердце Ларионкина не выдержало, и он начертал приказ:

«Уволить по собственному желанию». Заведующий не посчитал нужным инспектору рассмотреть, что справка подписана лишь одним счетоводом (фамилия которого неразборчива) и что штамп и печать совершенно сбиты, по ним трудно установить назначение колхоза.

Хозяйственник не задумался и над тем, что Бахмадов несколько лет ра-

ботал на производстве и получил специальность. Он ежегодно по несколько раз переходил с одного участка на другой в поисках длинного рубля.

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня пресек летунство, тогда Бахмадов и ему подобным начали искать всяческие изыски, чтобы обойти закон. И, найдя хозяйственников-прастиков, подобных Ларионкину, дезорганизаторы производств склонно увольняются под видом «возвращение в колхоз».

Не успел Бахмадов получить распечатку, как посыпалась заявление от других «колхозников». Эти уже заранее запаслись справками из колхозов и сельсоветов.

Вместе с заявлением подал спрашивающий, выданную сельсоветом селения Борзой, Шатоевского района, подручный слесаря Темяев. В заявлении Темяев категорически требует увольнения «ввиду отъезда в родное селение».

Представляя справку из Халхеловского сельсовета, Шатоевского района, рабочий Асхабов. Послал письма в селе и другим рабочим, дававшим параллельную связь с колхозами. У каждого из них одна цель — найти способ обойти Указ и, под предлогом возвращения в колхоз, пересесть на другое предприятие.

Б. УРАЛЬСКИЙ.

Сердобольный директор

В Гудермесском районе, в Брагинах, находится республиканская психиатрическая больница. Директор этой больницы Нестеренко в течение июля получил от своих сотрудников три рапорта. В одном сообщалось, что медсестра Вышегородцева первого июля ушла с работы за 3 часа 15 минут до окончания рабочего дня. Во втором писалось, что же Вышегородцева 24 июля не была на работе, ездила в Гудермес по личным делам. И в последнем рапорте сообщалось, что Вышегородцева (в рапорте не указана дата, когда это было) на работе также не была, ездила на базар в Грозный.

Все эти рапорты Нестеренко прочитывал складывая в ящики своего стола. А прогульщица, дезорганизатор производства, становилась на путь покровительства им.

Вот другой факт. 22 июля прораб П. Ильин сделал прорул. На этом было сообщено Нестеренко. Но в течение месяца Нестеренко не принимал мер к прогульщице, не отдавал ей под суд. Так сердобольные руководители психиатрической больницы покрывают прогульщиков.

А. АНДРЕЕВ.

ПРОГУЛЬЩИК ПОЛУЧИЛ ПО ЗАСЛУГАМ

9 июня И. М. Боярцев поступил на работу в электроразведочную партию, и уже в июле он совершил прогул. 13 августа прогульщик передал перед судом. Народный суд 1-го участка Молотовского района приговорил дезорганизатора производства к 6 месяцам исправительно-трудовых работ с удержанием 15 процентов из зарплаты в доход государства.

П. ДУБОВИК,
оператор II промысла Старогорненской и управляющий трестом Ставропольского

Боярцев не извлек урока из первого решения суда и 17 августа опять опоздал на работу.

19 августа народный суд снова принял дело о прогульщике Боярцеве. На этот раз Боярцев был приговорен к 6 месяцам тюремного заключения и тут же был заключен под стражу.

МАКАЕВ.

Буровые приставают

На втором промысле Старых промыслов из-за отсутствия каталога и трехмесячного простоянья приставают буровые №№ 10-30, 10-29, 7-129, ежесуточно негодящую государству десятки тонн нефти.

Заведующий промыслом т. Кудинов

и нефть т. Рибов до сих пор ничего не сделали для того, чтобы обеспечить приставающие буровые качалками и тремя гидравлическими.

В. ДУБОВИК,

заведующий промыслом т. Кудинов и управляющий трестом Ставропольского

ЗАРУБЕЖНОМ

Англо-германская воздушная война

БЕРЛИН, 28. (ТАСС). Германское информационное бюро сообщает, что с 1 по 26 августа англичане потеряли 1055 самолетов.

ЛОНДОН, 28. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, «во время налета неприятельской авиации в ночь на 27 августа убито и ранено несколько человек в одном из городов юго-западной Англии. Разрушены незначительны. По имеющимся сведениям, в налете участвовало 60 самолетов».

ЛОНДОН, 28. (ТАСС). Официально сообщается, что «вчера неприятельская авиация пронесла небольшую активность. Несколько небольших авиаудицейных противника появились над побережьем Лан-Манша.

В ночь на 28 августа неприятельская самолетами совершили налет на ряд районов Англии, в том числе на Лондон. Ущерб незначителен, жертв нет. Сбито четыре германских бомбардировщика».

ЛОНДОН, 28. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, 27 августа английские бомбардировщики совершили налет на аэродромы в Германии, Голландии, Бельгии и в оккупированной части Франции. В ночь на 28 августа английские самолеты подвергли сильной бомбардировке большой химический завод в Лейпциге, нефтяные склады и авиационный завод во Франкфурте, завод взрывчатых веществ в Грасгейме, а также военные объекты в Кельне и Лейпциге. Не вернулось два самолета.

Налет германской азиации из Бирмингема

БЕРЛИН, 28. (ТАСС). Германское информационное бюро сообщает, что «сегодня ночью крупные авиаудицейные неоднократно обстреливали бомбами на завод моторов в Дерби и на авиационные заводы Бирмингема. Серьезно повреждены цехи заводов «Спифайр», базы Бирмингема.

В ночь на 28 августа бомбардировщики военные сооружения в Саутгемптоне. На государственных верфях Чатема, также подвергшегося бомбардировке, вспыхнули большие пожары. Причинены значительные повреждения».

МЕРОПРИЯТИЯ ФРАНЦУЗСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

ПЮ-ПОР, 28. (ТАСС). Как сообщает агентство Ассошиэйтед Пресс, сейчас в Центральной Франции находятся 600 000 эльзасских беженцев и 200 000 демобилизованных эльзасских солдат. Агентство указывает, что французское правительство разраба-

тывает план по возвращению эльзасцев, не желающих возвратиться на свою прежнюю месту, покинуты фермы, которые разбросаны по всей стране и имеют свыше одного миллиона акров земли. По словам агентства, большинство беженцев изъявило желание возвращаться в Эльзас-Лотарингию.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

МЕХАНИЗМЫ НЕ ОГРАЖДЕНЫ..

По договорному соглашению первому промышленному тресту «Ольтзыбреферт на технику безопасности и охрану труда» ассигновано в текущем году 9.600 руб. Казалось бы, что наличием этих механизмов все должны быть ограждены, а рабочие места благоустроены. Но этого нет. В насосной сельского дезмузатора электронасосы не ограждены, вращающиеся части не закрыты, крышка над электромоторами полуразрушена, полы разломаны. Все это в исключает возможности несчастных случаев.

Не раз главный инженер треста по технике безопасности т. Яковлев на заседании о неблагополучии в этой насосной предлагала устранить недостатки. Но к ее советам мало прислушивается директор промысла т. Светличный.

И. ПИМЕНOV.

СО СТРОИТЕЛЬСТВОМ РАДИОУЗЛА НЕ СПЕШАТ

Около двух лет тому назад в станице Орджоникидзевской начали строительство радиоузла. Управление связи отпустило средства. Начались работы, установка радиопараллаптуры. Затем строительство прекратили.

В отеле радиофикации управления связи решили, раз строительство замораживать, радиопараллаптура ни к чему, то снять с новой установкой радиопараллаптуру, предварительно ее разобрать и отправить все это в Базовский радиоузел.

Малоудельники станинников из плохую сущность, не достигают цели. Со строительством нового радиоузла не спешат, а аппаратуру старого не ремонтируют.

АЛЕКСАНДРОВ, ЦИЛИН.

ТОЛЬКО АКТЫ...

В общежитии Грозненского завода, расположенного в бараке № 1 (Андреевской долине), не раз были работники гостиницы, составляли акты о «увольнении за неспособность к работе».

Руководители коммунальной конторы Морозов и Мельников, вместо того, чтобы навести порядок в общежитии, создать элементарные удобства для рабочих, ограничиваются тем, что меняют комендантам. Только за год их сменилось шесть.

Постельное белье не меняется. Прачечной, душевой, электричества и телефона нет. Разделевые шкафы и тумбочки отсутствуют. В коридорах скапливается много мусора, дров. Помытое редко.

Когда же у нас в общежитии будут удобства и чистота?

В. ЗАКУРЬЕВ.

ПО СЛЕДУЩИХ ВЫСТУПЛЕНИЯХ

«ВОЛЬНОТНО ЖИВЕТСЯ ПРОГУЛЬЩИКАМ НА ГОРЕ ГОРСКОЙ»

Под таким заголовком в нашей газете от 17 августа была опубликована заметка, в которой сообщалось, что директор конторы капитального ремонта горы Горсской выставил под суд прогульщицу, не приглашавшую к себе комендантов. Только за год их сменилось шесть.

Постельное белье не меняется лишь небольшая часть авиации.

25 августа германские самолеты против Англии вступили в новую фазу. Началось плановое разрушение военных объектов противника. По сообщению верхового командования, теперь в войне участвуют только второй и третий воздушные флоты Германии. Из этого видно, что пока приступают к разрушению вражеских баз, линии связи Горсской и Каспаровской конторы капитального ремонта Горсской выставляются под судом.

Факты подтверждены. С. А. Каспаров за покровительство прогульщицам отдан под суд.



Колхоз «Новый быт», ст. Петровская-сивая, Грозненского района, успешно развивает племлеводство. На колхозной пасеке сейчас 120 ульев, давящий мед. На СНИМКЕ: племлеводчик т. Е. А. Милюкин, с работой.

Вручение почетных грамот Европейского Совета Чечено-Ингушской Республики

26 августа заместитель председателя Президиума Верховного Совета Чечено-Ингушской Республики тов. Черновиков вручил почетные грамоты Верховному Совету ЧИАССР группе колхозных бригадиров и группе работников Рабоче-Крестьянской милиции.

Среди получивших грамоты: бригадир колхоза «Хлебород» (станица Несторовская, Сунженского района) тов. Большаков, председатель колхоза им. Ленина (селение Асламбек) тов. Нога Осев, колхозники тт. Сайдиали Ибрахимов, Хири Халидов, Межид Солтаев и другие.

Среди получивших грамоты: работники милиции тт. Кочегаров, Пристережников, Чечилов и другие.

Почетные грамоты были вручены 17 товарищам.

Заместитель председателя Президиума Верховного Совета ЧИАССР тов. Черновиков обратился с приветственным словом к награжденным и пожелал им новых успехов в работе.

МАССОВОЕ ГУЛЯНИЕ В ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ПАРКЕ

Парк культуры и отдыха Грозненского железнодорожного узла организует праздничный вид. Вызываются флаги, плакаты и лозунги, посвященные празднику молодежи — Международному Юношескому Дню. Вечерами аллеи парка будут ярко иллюминированы.

Библиотека железнодорожного клуба открывает выставку фото-снимков и произведений советских писателей, отражающих героику советской молодежи. Здесь будут портреты лучших комсомольцев, летчиков, участников боя на озере Хасан, на реке Халхи-Гол и белофиников. На выставке также намечено отобразить производственные успехи Грозненского железнодорожного узла.

31 августа в парке проводится массовое молодежное гуляние, а первое сентября детский утренник, на котором выступят вновь организованный детский ансамбль.

План проведения общегородской демонстрации трудящихся Г. Грозного в день XXVI годовщины Международного юношеского дня

1 сентября, в день XXVI годовщины Международного юношеского дня состоялась общегородская демонстрация трудящихся города Грозного. В демонстрации примут участие колонны трудящихся Стадиона Столетия, Орджоникидзевского и Октябрьского районов. Демонстрация начнется в 11 часов дня.

Сбор демонстрантов — на сборных пунктах районов. К 10 часам утра колонны прибывают и выстраиваются на исходных пунктах. Вонисинская, частная, колонны Освобождения и физкультурников выстраиваются по левой стороне Августовской улицы, головой к Комсомольской улице; колонна Стадиона Столетия — на правой стороне Августовской улицы, головой к Комсомольской улице; колонны Освобождения и физкультурников направляются к стадиону Орджоникидзе, головой к улице Красных Фронтовиков. Колонна Орджоникидзевского района выстраивается по Комсомольской улице, головой к Августовской улице. Колонна Октябрьского района выстраивается по Ленинской улице, головой к улице Красных Фронтовиков. Колонна Кировского района выстраивается по Комсомольской улице, головой к улице Красных Фронтовиков.

Для обслуживания демонстрантов Горздравотдел с 9 час. утра открывает пункты первой помощи в амбулатории № 1, в Нефтяном институте и в театре Октябрьского района. Демонстрация пройдет в 10 часов 30 минут. Транвойное движение по улицам прекращается в 10 часов 30 минут до окончания демонстрации.

Охрану порядка во время демонстрации обеспечивает зам. начальника Управления милиции ЧИАССР тов. Перегородкин.

Ответственный редактор Р. Иванов.

Чечено-Ингушская Управление Госфилармонии при СНК ЧИАССР ГОРДРАМТЕАТР 29 августа

МОСКОВСКИЙ ТЕАТР БАЛЕТА

Под художественным руководством АННЫ АСЕНКОВОЙ Зав. музыкальной частью С. ХАРКЕВИЧ.

Касса открыта в 8 час. веч. Начало в 9 часов вечера.

Парк культуры и отдыха им. С. М. Кирова 30 августа ГАСТРОЛЬ московского театра балета под худож. рук. АННЫ АСЕНКОВОЙ

в составе 25 человек. Открыта предварительная продажа билетов в кассах парка. Цена от 2 до 6 руб.

О НЕАККУРАТНОЙ ДОСТАВКЕ ГАЗЕТ ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ № 4-37

Всех пишущих в газету товарищей просьба указывать для сведения редакции имена, отчество, фамилию и точный адрес.